



**Bursa Română de Mărfuri**  
**(Romanian Commodities Exchange) EST S.R.L.**

Strada Mihai Eminescu, nr. 70, et. 1, of. 106 A, mun. Chișinău,

Telefon +37368977880

E-mail: [office@brmeastenergy.md](mailto:office@brmeastenergy.md) Website: <https://brmeastenergy.md/>

**Clarificări la obiecțiile primite de la potențiali participanți la tranzacția**

**BRME\_DISP\_PET\_20\_02\_2025**

**Ordin inițiator Nr. 01/2025**

**Piața Disponibil Ring Produse Petroliere**

<b>Nr. d/o</b>	<b>Conținutul obiecției/ propunerii (recomandării)</b>	<b>Argumentarea Inițiatorului de cumpărare</b>
1.	<p>Analizând forma contractului propus de CET Nord atașat, am observat că mecanismul de stabilire a prețului este bazat pe aplicarea unui coeficient de discount la prețul produsului în momentul alimentării (vezi screen-ul de mai jos). Acest model nu mai este practicat în cadrul companiei noastre, având în vedere volatilitatea ridicată a prețurilor de achiziție la produsele petroliere, precum și marja comercială specifică fixă impusă de ANRE pentru vânzarea cu amănuntul a acestora.</p> <p>În acest context, utilizăm un model alternativ de stabilire a prețului, oferind un discount fix exprimat în lei per litru alimentat. Această reducere este stabilită în contract și rămâne neschimbată pe toată durata acestuia. De exemplu, dacă în prezent am putea oferi un coeficient de discount de 0,985, acesta s-ar aplica prețurilor actuale de retail pentru produsele petroliere relevante, rezultând o reducere fixă ponderată de 0,33 lei/litru. Această reducere ar fi inclusă în contract, iar la sfârșitul fiecărei luni, discountul total ar fi calculat pe baza volumului de combustibil alimentat, înmulțit cu valoarea fixă de 0,33 lei/litru.</p> <p>Pentru a ne asigura că putem participa la această licitație, am dori să clarificăm dacă este posibilă ajustarea condițiilor de stabilire a prețului conform modelului nostru.</p>	<p>Am analizat cu atenție propunerea dumneavoastră și, în urma unei revizuirii detaliate, dorim să vă informăm că condițiile contractuale prezentate anterior în draftul contractului și în documentele adiționale rămân neschimbate. Mecanismul de stabilire a prețului, bazat pe aplicarea unui coeficient de discount la prețul produsului în momentul alimentării, este un element esențial al procedurii de achiziție propusă și nu putem ajusta aceste condiții conform modelului dumneavoastră alternativ.</p>